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ЗМІСТ

МЕТОДОЛОГІЯ

ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА

ОСОБИСТА БЕЗПЕКА

500

МЕНТАЛЬНЕ ЗДОРОВ’Я

ДОВІРА ДО ІНСТИТУЦІЙ

ПІДТРИМКА РЕФОРМ

МІЖГРУПОВИЙ ДІАЛОГ

ІДЕНТИЧНІСТЬ

500

СПРИЙНЯТТЯ КОРУПЦІЇ



22 області та м. Київ
З 26 березня  по 21 
червня 2023

F-2-F CAPI 
Representative
Стратифікована квотна 
вибірка

47%
53%

Чоловіки Жінки

29%

43%

28%

18-35 36-59 60+

65%

35%

Місто Село

5,914
МЕТОДОЛОГІЯ



22 області та м. Київ
З 26 березня  по 21 
червня 2023
F-2-F CAPI 

Репрезентативна
стратифікована квотна 
вибірка5,914

Респонденти панелі з 2021 року 
З 6 березня по 1 червня 2023
F-2-F CAPI

167

Люди з інвалідністю
6 областей500Молодь

6 областей
500

Ветерани з лютого 2022 року 
По всій країні500

МЕТОДОЛОГІЯ

Офіс громад
З 6 березня по 15 червня 2023
CAPI & CATI  32 пріоритетні громади

504



Як тлумачити результати SCORE:
Для кожного показника 
розраховують певну кількість балів.
Значення варіюють від 0 до 10, де 0 
означає, що явище, яке вимірює цей 
показник, взагалі не 
спостерігається в досліджуваному 
контексті, а 10 — що воно 
спостерігається чітко й повсюдно. 

Особиста безпека: Наскільки
людина почувається в безпеці від 
насильства у повсякденному житті 
та вірить, що поліція може її 
захистити.

↑ ↑

0 за Особисту 
безпеку = ніхто в 
певному регіоні не 
відчуває себе в 

безпеці на 
особистому рівні

10 за Особисту 
безпеку = 

кожна людина
відчуває себе 
абсолютно 
безпечно

     
       

10         10

 



ЕКОНОМІЧНА 
БЕЗПЕКА ТА 

БЕЗПЕКА ЗДОРОВ’Я

32%

6%

часто користуються 
соціальними виплатами

не можуть дозволити собі 
їжу

32%
29%

15% 13% 13% 11%

Можете 
купувати ліки

Маєте доступ 
до основних 
медичних 

послуг та до 
невідкладної 
медичної 
допомоги

Є в змозі 
забезпечити 
повноцінний 

раціон 
харчування 

Відчуваєте, що 
можете 

розраховувати 
на соціальні 
виплати

Маєте доступ 
до 

спеціалізованої 
медичної 
допомоги

Маєте 
стабільне 
джерело 
прибутку

% “деякою мірою, сильно”

Економічна та медична безпека зросли з  0 1 року



ОСОБИСТА 
БЕЗПЕКА

40%

26%

34%
достатня кількість 
бомбосховищ

зазнали травматичних 
досвідів (будь-яких)

зазнали травматичних
досвідів (пов'язаних з 
війною)

15% 11%
7%

22% 20%
13%

Почуваєте себе у безпеці 
у повсякденному житті

Почуваєтесь у безпеці, 
якщо опиняєтесь 

один\одна на вулиці 
вночі 

Впевнені, що поліція 
зможе захистити вас від 

насилля

% ”деякою мірою, сильно”

2021 2023

*Мається на увазі злочинність, 
напади та антисоціальна 
поведінка, але не війна



14%
18% 20%

30%
37%

16%
23%

27%

39%
46%

Я почуваюся 
погано через 
мої вчинки 

Мені не 
хочеться нічого 

робити

Я відчуваю 
себе 

пригніченим 
або мені дуже 

сумно

Мені складно 
змусити себе 
перестати 

хвилюватися

Я переживаю з 
приводу всього 
поганого, що 
може статися

2021 2023

МЕНТАЛЬНЕ 
ЗДОРОВ’Я

• Рівні депресії та тривожності зросли 
порівняно з  0 1 роком.

• Жінки повідомляють про вищі рівні 
обох показників.

% часто та дуже часто



ДОВІРА ДО 
ІНСТИТУЦІЙ

• Найбільшою довірою користуються 
Збройні сили України.

• Місцевим органам влади довіряють 
більше, ніж центральним.

• Найменше довіряють судам, що 
свідчить про нагальність судової 
реформи.

• Довіра до поліції зростає.

67%

30%

51%

24%

53%

47%

24%

16%

28%

14%

13%

12%

95%

75%

71%

55%

52%

52%

43%

41%

40%

35%

31%

24%

Збройні сили України

Президент

Громадські організації

Міністерство охорони здоров'я

Мер / голова села / голова Військової 
Цивільної адміністрації

Сільська рада/міська адміністрація

Поліція

Міністерство з питань реінтеграції 
тимчасово окупованих територій

Обласна державна адміністрація

Кабінет Міністрів

Верховна Рада

Суди

% довіряють

2021 2023



PERCEIVED 

CORRUPTION 

26%

36%

36%

38%

18%

12%

17%

39%

51%

47%

43%

23%

17%

26%

Поліція корумпована 

Депутати отримують хабарі

Суддів або прокурорів можна 
підкупити

Лікарі готові надавати допомогу 
більш високої якості, якщо їм 

додатково заплатити

Викладачі (в школах і 
університетах) завищують оцінки, 

якщо їм заплатити

Місцева влада вимагає додаткову 
плату за надання послуг 

Поліція не фіксуватиме порушення 
правил дорожнього руху, якщо їй 

заплатити

% “завжди”
2021 2023

СПРИЙНЯТТЯ 
КОРУПЦІЇ

• Респонденти стверджують, що 
системна корупція, хоча і 
зменшується, але все ще 
залишається поширеною.

• Понад третина людей вважає, що 
лікарів, депутатів, суддів та 
прокурорів завжди можна підкупити.



PERCEIVED 

CORRUPTION 

4.8

4.9

5.1

5.4

Підтримка реформи децентралізації

Підтримка реформи охорони 
здоров'я

Підтримка антикорупційної 
реформи

Підтримка реформи правосуддяПІДТРИМКА 
РЕФОРМ

• Підтримка реформ є помірною. 
Найбільшою підтримкою 
користується судова реформа, за 
нею йде антикорупційна реформа.

• Це поєднується з низьким рівнем 
довіри до судів, показаним раніше. 
Разом ці результати свідчать про 
прагнення громадян до більш 
ефективного здійснення правосуддя 
та заклик до справедливості.



2.0

2.0

4.4

5.0

5.1

5.5

6.0

6.0

6.1

6.1

6.2

6.8

Люди з проросійською орієнтацією

Люди, які співпрацюють з окупаційною 
владою

Жителі непідконтрольних територій 
Донецької та Луганської областей

Українські чоловіки, які ухиляються від 
призову 

Жителі Криму

Люди, які з  0   року живуть в окупації

Внутрішньо переміщені особи

Російськомовні українці

Жителі східної України

Українці, які виїхали з України після 
початку війни

Люди з проєвропейською орієнтацією

Жителі західної України

МІЖГРУПОВИЙ 
ДІАЛОГ

• Готовність до діалогу з 
проросійськи налаштованими 
людьми та тими, хто співпрацював з 
окупаційною владою, є доволі 
низькою.

• Готовність до діалогу з людьми, які 
живуть в умовах окупації, середня. 
Це є фактором стійкості для 
збереження людського капіталу 
відновлення.

середній бал від 0 до 10
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ІДЕНТИЧНІСТЬ

16%

22%

23%

25%

32%

32%

34%

34%

44%

Мати батьків-українців

Розмовляти українською мовою

Присвятити свій час покращенню 
України

Мати українське 
громадянство/паспорт

Знати і цінувати українські традиції 
та культуру

Поважати українські інституції та 
закони

Бути готовим(вою) захищати 
Україну від загроз

Народитися в Україні

Відчувати себе українцем

Топ-3 маркери української ідентичності

• Ідентичність є інклюзивною. 
Найважливіша ознака того, що 
означає бути українцем — це 
відчувати себе українцем.



ДЯКУЮ!

Чи є у когось запитання?



Людський капітал для 
відновлення та 
вразливість

На базі індексу reSCORE 2023

жовтень 2023 р.



Дані для 
відновлення 
та відбудови

Людський капітал для відновлення – це 
знання, навички та здоров’я людей, які 
вони набули протягом життя, а також 
внутрішнє бажання та мотивація 
допомагати відновлювати та 
відбудовувати Україну. 

Вразливість – це ступінь негативного 
впливу травматичних досвідів на осіб або 
громади через сукупність наявности цих 
досвідів, погані умови життя та брак 
ресурсів – як на індивідуальному рівні, так і  
на рівні громад, – які визначають здатність 
впоратись з цими траматичними 
досвідами та відновитись після них. 

Акцент на середньо- та 
довгострокову стратегію 

розвитку

Акцент на негайну 
відповідь на надзвичайні 
ситуації, зокрема і через 

війну



ЛЮДСЬКИЙ КАПІТАЛ ДЛЯ ВІДНОВЛЕННЯ 6.4

Психічне здоров’я

Стан здоров’я

Націленість на саморозвиток

Відчуття громадського обов’язку

Підприємливість

Стійкість до стресу

Психосоціальний добробут

6.1

5.8

6.6

6.6

6.5

6.7

6.1

Капітал 
здоров’я

Громадський 
капітал

Капітал 
адаптивности

6.0

6.6

6.5



ЛЮДСЬКИЙ КАПІТАЛ ДЛЯ ВІДНОВЛЕННЯ

Капітал 
здоров’я

Громадський 
капітал

Капітал 
адаптивности

Психічне здоров’я

Стан здоров’я

Націленість на саморозвиток

Відчуття громадського обов’язку

Підприємливість

Стійкість до стресу

Психосоціальний добробут

6.1

5.8

6.6

6.6

6.5

6.7

6.1

6.0

6.6

6.5

+1.0

-0.7

-0.4

-0.5

6.4
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КАПІТАЛ ЗДОРОВ’Я
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ГРОМАДСЬКИЙ КАПІТАЛ
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Стійкість до 
стресу  . 

Націленість на 
саморозвиток 

5.5

Підприємливість 
5.6

КАПІТАЛ АДАПТИВНОСТИ

Підприємливість  . 



ЯК ПОСИЛИТИ ЛЮДСЬКИЙ КАПІТАЛ ДЛЯ 
ВІДНОВЛЕННЯ

Капітал здоров’я Громадський капітал Капітал адаптивности

Можливість працевлаштування

Економічна безпека

Згуртованість в сім’ї

Вік

Рівень доходу

Особиста безпека

-.33

.07

.09

.10

.11

.12

Споживання інформації онлайн

Громадянський оптимізм

Політична безпека

Соціальна толерантність

Громадянська активність

.07

.09

.11

.11

.22

Скептичне ставлення до реформ
-.10

Толерантність до корупції
-.18

Вік
-.03

Громадянська активність

Згуртованість громади

Споживання інформації онлайн

Плюралістична укр ідентичність

Згуртованість в сім’ї

.10

.10

.11

.19

Вік
-.08

Толерантність до корупції
-.07

.21

Рівень доходу

Рівень освіти

Особиста безпека

.05

.05

.05



ЯК ПОСИЛИТИ ЛЮДСЬКИЙ КАПІТАЛ ДЛЯ 
ВІДНОВЛЕННЯ

Капітал здоров’я Громадський капітал Капітал адаптивности

Можливість працевлаштування

Економічна безпека

Згуртованість в сім’ї

Вік

Рівень доходу

Особиста безпека

-.33

.07

.09

.10

.11

.12

Споживання інформації онлайн

Громадянський оптимізм

Політична безпека

Соціальна толерантність

Громадянська активність

.07

.09

.11

.11

.22

Скептичне ставлення до реформ
-.10

Толерантність до корупції
-.18

Вік
-.03

Громадянська активність

Згуртованість громади

Споживання інформації онлайн

Плюралістична укр ідентичність

Згуртованість в сім’ї

.10

.10

.11

.19

Вік
-.08

Толерантність до корупції
-.07

.21

Рівень доходу

Рівень освіти

Особиста безпека

.05

.05

.05



ЯК ПОСИЛИТИ ЛЮДСЬКИЙ КАПІТАЛ ДЛЯ 
ВІДНОВЛЕННЯ

Капітал здоров’я Громадський капітал Капітал адаптивности

Можливість працевлаштування

Економічна безпека

Згуртованість в сім’ї

Вік

Рівень доходу

Особиста безпека

-.33

.07

.09

.10

.11

.12

Споживання інформації онлайн

Громадянський оптимізм

Політична безпека

Соціальна толерантність

Громадянська активність

.07

.09

.11

.11

.22

Скептичне ставлення до реформ
-.10

Толерантність до корупції
-.18

Вік
-.03

Громадянська активність

Згуртованість громади

Споживання інформації онлайн

Плюралістична укр ідентичність

Згуртованість в сім’ї

.10

.10

.11

.19

Вік
-.08

Толерантність до корупції
-.07

.21

Рівень доходу

Рівень освіти

Особиста безпека

.05

.05

.05



ВРАЗЛИВІСТЬ
Вразливість – це ступінь негативного впливу травматичних досвідів на осіб або громади 
через сукупність наявности цих досвідів, погані умови життя та брак ресурсів – як на 
індивідуальному рівні, так і  на рівні громад, – які визначають здатність впоратись з цими 
траматичними досвідами та відновитись після них. 

Брак особистих ресурсів

Травматичний досвід

Брак ресурсів громади

Особисті потреби 
та погані умови 
життя

Негативне середовище громади

ТРАВМА ВПЛИВ

ОСОБИСТИЙ 
РІВЕНЬ

ОЦІНКА
ГРОМАД

ВІДНОВЛЕННЯ
СТІЙКІСТЬ



ВРАЗЛИВІСТЬ

Індекс вразливости

Брак особистих 
ресурсів

Травматичний досвід

Брак ресурсів громади

Особисті потреби та погані умови життя

Негативне середовище громади

5.2

4.5

40%

3.7

3.4

3.0



ТРАВМАТИЧНІ ДОСВІДИ

2%

2%

3%

4%

4%

5%

5%

6%

6%

8%

8%

9%

15%

19%

Став(ла) свідком вбивства

Фізична травма унаслідок військових дій

Затримання, арешт або ув'язнення без причини

Пошкодження будинку або майна унаслідок зловмисних дій 

Фізичний напад 

Життя під окупацією

Удари, побої, побиття членом вашої родини

Став(ла) свідком побиття, стрільби, поранення або жорстокого нападу

Пошкодження будинку або майна унаслідок військових дій

Втрата близької людини через війну

Образа та/або залякування членом вашої родини

Пограбування, крадіжка, вимагання

Фізична травма в результаті нещасного випадку 

Став(ла) свідком бойових дій або артобстрілу 
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5.7
5.9

7.5

Маргіналізація

Напруженість між місцевими та ВПО

Слабкі родинні зв'язки

Брак/нестача базових речей та послуг

Відсутні або неякісні послуги

Брак громадського капіталу

Брак капіталу адаптивности

Брак гордости за загальний рівень безпеки

Брак капіталу здоров'я

Небезпека здоров'я

Особиста небезпека

Відсутність співпраці у громаді

Низький рівень освіти

Економічна небезпека

Відсутність роботи

Недовіра до місцевих органів влади

Бідність

Обмежені можливості для працевлаштування

Громадянська неактивність

ВИМІРИ ВРАЗЛИВОСТИ Особисті потреби та погані умови життя 5.2

Громадянська неактивність

Бідність

Брак капіталу здоров’я

Брак громадського капіталу
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Маргіналізація

Напруженість між місцевими та ВПО

Слабкі родинні зв'язки

Брак/нестача базових речей та послуг

Відсутні або неякісні послуги

Брак громадського капіталу

Брак капіталу адаптивности

Брак гордости за загальний рівень безпеки

Брак капіталу здоров'я

Небезпека здоров'я

Особиста небезпека

Відсутність співпраці у громаді

Низький рівень освіти

Економічна небезпека

Відсутність роботи

Недовіра до місцевих органів влади

Бідність

Обмежені можливості для працевлаштування

Громадянська неактивність

ВИМІРИ ВРАЗЛИВОСТИ Брак особистих ресурсів 4.5

Відсутність роботи
Економічна небезпека

Низький рівень освіти

Брак капіталу адаптивности



ВИМІРИ ВРАЗЛИВОСТИ Брак ресурсів громади 3.7
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Брак громадського капіталу

Брак капіталу адаптивности

Брак гордости за загальний рівень безпеки

Брак капіталу здоров'я

Небезпека здоров'я

Особиста небезпека

Відсутність співпраці у громаді

Низький рівень освіти

Економічна небезпека

Відсутність роботи

Недовіра до місцевих органів влади

Бідність

Обмежені можливості для працевлаштування

Громадянська неактивність

Обмежені можливості для працевлаштування

Небезпека здоров’я

Відсутні або неякісні послуги

Брак/нестача базових речей та послуг
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Слабкі родинні зв'язки

Брак/нестача базових речей та послуг

Відсутні або неякісні послуги

Брак громадського капіталу

Брак капіталу адаптивности

Брак гордости за загальний рівень безпеки

Брак капіталу здоров'я

Небезпека здоров'я

Особиста небезпека

Відстуність співпраці у громаді

Низький рівень освіти

Економічна небезпека

Відсутність роботи

Недовіра до місцевих органів влади

Бідність

Обмежені можливості для працевлаштування

Громадянська неактивність

ВИМІРИ ВРАЗЛИВОСТИ Негативне середовище громади 3.0

Недовіра до місцевих органів влади

Відсутність співпраці у громаді
Особиста небезпека

Брак гордости за загальний рівень безпеки

Слабкі родинні зв’язки

Напруженість між місцевими та ВПО

Маргіналізація



ВИМІРИ ВРАЗЛИВОСТИ
Громадянська
активність

Матеріальні ресурси

Безпека і здоров’я

Послуги та потреби
Соціальне 
середовище

0.6
1.3
1.5
1.7

3.1
3.4
3.5

3.8
4
4.1

4.5
4.5
4.6

4.9
5
5

5.7
5.9

7.5

Маргіналізація

Напруженість між місцевими та ВПО

Слабкі родинні зв'язки

Брак/нестача базових речей та послуг

Відсутні або неякісні послуги

Брак громадського капіталу

Брак капіталу адаптивности

Брак гордости за загальний рівень безпеки

Брак капіталу здоров'я

Небезпека здоров'я

Особиста небезпека

Відсутність співпраці у громаді

Низький рівень освіти

Економічна небезпека

Відсутність роботи

Недовіра до місцевих органів влади

Бідність

Обмежені можливості для працевлаштування

Громадянська неактивність
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0%

6%

6%

4%

0%

6%

7%

15%

7%

9%

28%

18%

3%

3%

6%

6%

10%

15%

10%

13%

11%

21%

26%

14%

40%

97%

96%

88%

80%

75%

83%

83%

76%

71%

60%

58%

26%

34%

0%

0%

1%

8%

12%

2%

1%

4%

3%

13%

7%

32%

8%

Електрика у вашому домі

Продукти харчування

Водопостачання у вашому домі 

Паливо

Житло 

Мобільне покриття 

Вивіз сміття та утилізація відходів

Медикаменти, ліки

Готівка (для зняття)

Заклади дошкільного виховання 

Культурні центри та заклади дозвілля

Психологічне консультування та супровід 

Бомбосховища та спеціально обладнані укриття

Немає такого Недостатня кількість Достатня кількість НЗ

ДОСТУП ДО БАЗОВИХ РЕЧЕЙ ТА 
ПОСЛУГ



             

          

      
       

10         10

       /  0  
       

        
       

         
       

          
        . 

          
        . 

          
        . 

                
        . 

          
        .1

       
        . 

            
        . 

       
        . 

            
        . 

              
        . 

         
        . 

        
        . 

     . 

         
        . 

           
        . 

           
        . 

           
        . 

                 
        . 

             
        . 

          
        . 

            
        . 

         
        . 

         
        .1

         
          
    

                   . 

                           

    

           ,                                                       0    .

           ,          ,                                        0    .

           ,          ,                             0    .

Херсонська область: 
• Траматичний досвід 
• Брак особистих ресурсів 

(відсутність роботи, 
економічна небезпека)

• Особисті потреби та 
погані умови життя 
(бідність)

• Брак ресурсів громади
• Негативне середовище 

громади (брак гордости 
за загальний рівень 
безпеки, недовіра до 
місцевих органів влади, 
особиста небезпека)

ІНДЕКС ВРАЗЛИВОСТИ
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ІНДЕКС ВРАЗЛИВОСТИ

Рівненська область: 
• Брак особистих ресурсів 

(брак капіталу 
адаптивности)

• Брак ресурсів громади 
(небезпека здоров’я, 
відсутні або неякісні 
послуги, брак/нестача 
базових речей та 
послуг)

• Негативне середовище 
громади (недовіра до 
місцевих органів влади)
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ІНДЕКС ВРАЗЛИВОСТИ

Миколаївська область: 
• Травматичний досвід 

(свідок бойових дій або 
артобстрілу) 

• Особисті потреби та 
погані умови життя 
(брак громадянської 

активности)
• Негативне середовище 

громади (слабкі родинні 
зв’язки)

Миколаївська область: 
• Особисті потреби та 

погані умови життя 
(відсутність капіталу 
здоров’я)

• Брак особистих ресурсів 
(економічна небезпека)

• Негативне середовище 
спільноти (напруженість 
з ВПО)

• Брак ресурсів громади 
(брак/нестача базових 
речей та послуг)



ГОЛОВНІ ВИСНОВКИ

• Державна політика відновлення та відбудови може 
акцентувати увагу на такому: 
• На особистому рівні: громадянська участь 
• На рівні домогосподарств: матеріальні ресурси та психічне здоров’я, 
зокрема наявність відповідних послуг та просвітницька діяльність

• На рівні громад: безпека, зокрема бомбосховища та укриття 

• Найбільш вразливою є Херсонська область, а за нею –
Рівненська область. Найнижчі показники капіталів для 
відновлення мають Закарпатська та Рівненська області. Будучи 
поруч з лінією фронту, Миколаївська область показує стійкість і 
може стати зразком для інших у певних аспектах і водночас 
потребує допомоги у інших.  



Вибрані дані дослідження компонента "Громади"

reSCORE Україна 2023

Image source: freepik.com

SCORE для стійкості, відновлення та реконструкції

Вплив війни: Фронтові громади та Стійкість
Оцінка доступності та якості послуг на рівні громади

жовтень 2023



ЗМІСТ

ДОВОЄННІ ЗАХОДИ НА ВИПАДОК НАДЗВИЧАЙНИХ 
СИТУАЦІЙ

500

МЕТОДОЛОГІЯ ТА ВИБІРКА

ЯКІСТЬ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОСЛУГ

МЕХАНІЗМИ ГРОМАДСЬКОЇ УЧАСТІ

ПРІОРИТЕТИ ВІДНОВЛЕННЯ

ОСНОВНІ ПОТРЕБИ ГРОМАД ТА ДОСТУПНІСТЬ ПОСЛУГ

КЛЮЧОВІ ВИСНОВКИ



МЕТОДОЛОГІЯ 
ТА ВИБІРКА

• Загальна 
вибірка 504

Чотири групи експертів:

1.Офіс Громади (включаючно з обраними і 

призначеними членами команди);

2.Організації громадянського 
суспільства (включно з представниками 
НУО, журналістами, правозахисниками тощо);

3.ОСББ (об’єднання власників 
багатоквартирних будинків або старости у 
сільській місцевості);

4.Представники секторальних
державних відомств (поліція, комунальні
служби, медичні і освітні заклади, тощо).

• Загалом було опитано 32 громади в 10 
областях.

• Інтерв'ю були проведені з 6 травня по 15 
червня 2023 року методом CATI (88%) та CAPI 
(12%), в залежності від рівня безпеки 
громади та доступності  її представників.

NB! Відбір громад на обласному 
рівні не був репрезентативним і 
його слід розглядати як кейс-стаді, 
орієнтоване на програмні потреби 
донорів.



Довоєнні заходи безпеки
на випадок надзвичаних

ситуацій
Громади, які проводили менше довоєнних 
заходів, як правило, стикаються з 
проблемами:

• критичної інфраструктури,  у 
т.ч. водопостачання, утилізації відходів, 
доступності мобільного зв’язку, і часто 
страждають від 

• більших екологічних проблем. 

• нижчого рівня механізмів залучення 
громадян до вирішення проблем 
громади.

21%

24%

24%

26%

26%

30%

30%

31%

33%

36%

39%

45%

46%

50%

Узгоджено план дій з представниками інших 
громад

Створено резервне копіювання електронних 
даних громади

Проведено нараду зі старостами та/або ОСББ

Погоджено план дій з представниками ОДА

Проведено нараду з керівниками комунальних 
підприємств

Розроблено спеціальний план евакуації 
населення

Затверджено та опрацьовано програму 
національного спротиву на території громади

Запаси предметів першої необхідності

Запаси товарів першої необхідності (паливо)

План екстреного реагування на надзвичайні 
ситуації

Онлайн-карта укриттів у громаді

Опубліковно список адрес укриттів

Розпочато створення (добровільного) 
формування ТРО

Перевірено засоби оповіщення населення

% Так

У досліженні довоєнної готовності громад до надзвичайних 
ситуацій використаний підхід Київської школи економіки (КШЕ).

Більше про методологію КШЕ – див.:
Rabinovych M., Brik T., Darkovich A., Savisko M., Hatsko V., Tytiuk S.,
Piddubnyi I. Explaining Ukraine's resilience to Russia's invasion: The 
role of local governance // Governance, 06 October 2023. 
Доступ за посиланням тут.

https://onlinelibrary.wiley.com/authored-by/Rabinovych/Maryna
https://onlinelibrary.wiley.com/authored-by/Brik/Tymofii
https://onlinelibrary.wiley.com/authored-by/Darkovich/Andrii
https://onlinelibrary.wiley.com/authored-by/Savisko/Myroslava
https://onlinelibrary.wiley.com/authored-by/Hatsko/Valentyn
https://onlinelibrary.wiley.com/authored-by/Tytiuk/Serhii
https://onlinelibrary.wiley.com/authored-by/Piddubnyi/Igor
https://onlinelibrary.wiley.com/doi/full/10.1111/gove.12827
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Недостатня довоєнна готовність

Мінімальна довоєнна готовність

Помірна довоєнна готовність

Довоєнні заходи на 
випадок надзвичайних 
ситуацій відіграють 
ключову роль у 
підвищенні стійкості 
місцевих громад.

* NB! Бали отримані на 
основі оцінок окремих 
експертів і можуть не 
відображати 
репрезентативну чи 
вичерпну точку зору.

*

*

*

*

*

* *

*

*

*

*

*

ДОВОЄННІ ЗАХОДИ НА ВИПАДОК НАДЗВИЧАНИХ СИТУАЦІЙ

Уся вибірка



Якість забезпечення
послуг

• Більшість послуг оцінюються 
експертами як ефективні, незважаючи 
на наслідки повномасштабної війни.

• Надання послуг правосуддя, вища 
освіта та якість доріг оцінюються як 
відносно менш ефективні.

• Експерти в Донецькій та Херсонській 
областях оцінюють послуги як менш 
ефективні.

5.4

5.9

6.0

6.6

7.0

7.2

7.5

7.5

7.7

7.9

8.1

Якість доріг

Вища освіта

Забезпечення правосуддя

Шкільна освіта

Медичні послуги

Робота громадського транспорту

Адміністративні послуги

Комунальні послуги

Екстрені служби

Виплата соціальної допомоги тим, 
хто її потребує

Доступ до інтернету

середні значення від 0 до10



Основні потреби 
громад 

та доступність послуг

Вищий у громадах, які проводили довоєнні заходи на випадок надзвичайних ситуацій

Загалом можна відзначити доволі високий 
рівень покриття базових потреб. Проте в 
громадах існують проблеми з 
доступністю необхідного житла, 
водопостачання та мобільного зв’язку, 
наявністю укриттів*.

За матеріалами якісної частини дослідження, 
у прифронтових громадах щоденні обстріли 
залишаються проблемою, яка загрожує 
життю, тому безпека є найвищим 
пріоритетом. Крім того, існує нагальна 
потреба забезпечити цивільних осіб 
основними засобами першої допомоги та 
задовольнити їхні основні потреби.

*NB! Оцінка нижче 10 для деяких основних 
потреб свідчить про їх недостатність.

6.1

6.6

7.5

7.8

8.2

8.9

9.0

9.1

9.1

9.2

9.4

9.5

9.7

Бомбосховища та спеціально 
обладнані укриття

Заклади дошкільного виховання

Психологічне консультування та 
супровід 

Культурні центри та заклади 
дозвілля

Мобільне покриття

Водопостачання

Житло (оренда або придбання 
нерухомості)

Готівка (для зняття)

Вивезення сміття та утилізація 
відходів

Паливо 

Медикаменти, ліки

Електропостачання

Продукти харчування

середні значення від 0 до 10
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*

*

*

*

*

* *

*

*

*

*

*

Експерти громад
Донецької та 
Херсонської областей 
відзначають 
нижчий рівень 
наявності базових 
послуг.

* Вибірка містить менше 10 респондентів
або не містить представників усіх цільов
их груп

ОСНОВНІПОТРЕБИГРОМАДТАДОСТУПНІСТЬ ПОСЛУГ

Мінімальна довоєнна підготовленість до
надзвичайної ситуації і недостатня
наявність механізму громадськоїучасті

Уся вибірка
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*

*

*

*

*

* *

*

*

*

*

*

Наявність бомбосховищ є 
недостатньою у громадах 
Сумської та Херсонської
областей.

Мінімальнадовоєнна підготовленість до
надзвичайної ситуації і недостатня наявність
механізму громадськоїучасті

* Вибірка містить менше 10 респондентів або
містить представників усіх цільових груп

БОМБОСХОВИЩА ТА СПЕЦІАЛЬНО 
ОБЛАДНАНІ УКРИТТЯ

Уся вибірка
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*

*

*

*

*

* *

*

*

*

*

*

Проблеми з 
водопостачанням є 
найбільш поширеними у 
громадах Донецької та 
Миколаївської областей.

ВОДОПОСТАЧАННЯ

Мінімальнадовоєнна підготовленість до
надзвичайної ситуації і недостатня наявність
механізму громадськоїучасті

* Вибірка містить менше 10 респондентів або
містить представників усіх цільових груп

Уся вибірка
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*
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*
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*

Найбільше замінування 
або пошкодження 
сільськогосподарських 
об’єктів спостерігаються 
у громадах Донецької, 
Луганської та 
Херсонської областей.

Мінімальна довоєнна підготовленість д
о надзвичайної ситуації і недостатня
наявність механізму громадськоїучасті

* Вибірка містить менше 10 респондентів
або не містить представників усіх цільов
их груп

ЗАМІНУВАННЯ ТА/АБО ПОШКОДЖЕННЯ 
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ОБ’ЄКТІВ

Уся вибірка



Механізми
громадської участі

• Експерти громад повідомляють 
про активне використання 
соціальних мереж і онлайн-чатів та 
гарячих ліній для спілкування в 
громадах.

• Громадські консультації, бюджет 
участі та дослідження громадської 
думки є найменш поширеними 
практиками.

21%

23%

34%

40%

45%

67%

71%

Опитування ініційовані місцевою 
владою

Участь у бюджетному процесі 
(громадський бюджет участі)

Очні або віртуальні консультації

Засідання місцевої ради

Зустрічі в місцевих громадських 
центрах, підприємствах, школах 

тощо

Гарячі лінії

Соціальні мережі та/або онлайн-
чати
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*

*

*

*

*

* *

*

*

*

*

*

Механізми громадської 
участі найменше 
практикуються у Сумській
та Запорізькійобластях.

Більша присутність
громадських механізмів
асоціюєтьсяз кращою
ефективністю роботи
громади, а також з 
ефективною співпрацею
між експертами, 
громадським суспільством
та іншимирівнямивлади.

Співпрацяміж членами 
громади також є 
важливоюдля стійкості
громади.

Мінімальна довоєнна підготовленість до 
надзвичайної ситуації і недостатня наявність 
механізму громадської участі

* Вибірка містить менше 10 респондентів 
або не містить представників усіх цільових 
груп

МЕХАНІЗМИГРОМАДСЬКОЇУЧАСТІ

Уся вибірка



Пріоритети
відновлення

• Основними пріоритетами для 
сприяння відновлення є охорона 
здоров’я, навчальні заклади та 
транспортна інфраструктура.

62%

59%

40%

36%

35%

22%

13%

6%

5%

3%

Здоров'я

Навчальні заклади

Транспорт

Енергія

Технології

Парки та зелені зони

Інформація та зв'язок

Бібліотеки та галереї (музеї)

Театри і кінотеатри

Розважальні заклади, включаючи 
ресторани та бари

топ-3 пріоритети для сприяння відновлення



ОСНОВНІ 
ВИСНОВКИ

*Повний звіт за 
результатами 

дослідження буде 
доступний в листопаді

• Більшість послуг оцінюютьсяяк ефективні, незважаючи на наслідки повно-
масштабної війни, що триває.

• У прифронтових громадах безпека залишається нагальною потребою.

• Найбільше замінування або пошкодження сільськогосподарських об'єктів 
спостерігається у громадах Донецької, Луганської та Херсонської областей.

• Наявність бомбосховищє недостатньою в усіх опитаних громадах.

• Громади з низькою передвоєнною готовністю до надзвичайних ситуацій 
досі мають нижчу доступність до найнеобхіднішого - бомбосховищ, 
водопостачання, мобільного зв’язку тощо, а такожмають значний 
екологічний збиток через війну.

• Краща довоєнна підготовка громади пов'язана з посиленням співпраці
між громадами, наявністюмеханізмів громадянської участі та 
ефективною комунікацією між місцевою владою, громадянським
суспільством та іншими рівнями влади.



Дякую!

Запитання?



ҐЕНДЕРНИЙ ЗРІЗ

Результати дослідження reSCORE Україна 2023

➖ Економічна безпека

➖ Доступ до послуг та задоволення 
базових потреб

➖ Фізичне та ментальне 
благополуччя

➖ Особиста безпека

➖ Підтримка ґендерної рівності

➖ Участь у громадському житті



ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА

5%

27%

51%

14%

2% 1%

5%

28%

45%

15%

2%
4%

8%

32%

48%

10%

1% 1%

7%

34%

43%

12%

1%
3%

Нам бракує грошей на їжу Нам достатньо грошей на 
їжу, але бракує коштів на 

одяг

Завжди є гроші на 
їжу/одяг, але не завжди 
можемо купити побутову 

електроніку / дорогі 
товари

Достатньо грошей на 
побутову електроніку/ 
дорогі товари, але не 

можемо купити машину / 
квартиру 

Ми можемо дозволити 
собі машину / інші товари 
схожої вартості, якщо 

потрібно 

Важко відповісти

Чоловіки,  0 1 Чоловіки,  0  Жінки,  0 1 Жінки,  0  

Близько 4 з 10 респондентів/-ок повідомляють, що їхні домогосподарства можуть дозволити собі їжу та одяг, але не 
дорожчі товари. 

Жінки з інвалідністю та внутрішньо-переміщені жінки повідомляють про нижчі доходи; 16% і 14% відповідно не мають
достатньо коштів на їжу.



ДОСТУП ДО ПОСЛУГ ТА 
ЗАДОВОЛЕННЯ БАЗОВИХ ПОТРЕБ

83% 81% 79%

71%
67% 67%

64%

53%

42%
37% 36%

83% 83%
79%

73% 73%
68% 66%

55%

41%
35% 34%

Доступ до 
інтернету

Комунальні 
послуги 

Екстрені служби Робота 
громадського 
транспорту

Соціальні 
виплати

Медичні послуги Адміністративні 
послуги 

Шкільна освіта Якість доріг Забезпечення 
правосуддя

Вища освіта

% надаються скоріше якісно або дуже якісно

Чоловіки Жінки

Загалом показники надання послуг зросли з 2021 року незважаючи на підвищене навантаження та руйнування
інфраструктури внаслідок повномасштабної війни. Це можна пояснити зміною рівня очікувань та підвищенням довіри до 
влади під час війни.

Жінки, які постраждали від домашнього насильства, мають нижчі показники забезпечення послугами.



ФІЗИЧНЕ ТА МЕНТАЛЬНЕ БЛАГОПОЛУЧЧЯ
Чоловіки Жінки

Жінки, які жили під 
окупацією

Чоловіки, які жили 
під окупацією

Жінки, які 
пережили домашнє 

насильство

Чоловіки, які 
пережили домашнє 

насильство

Я переживаю з 
приводу всього
поганого, що може
статися

10% 20% 18% 14% 28% 15%

Мені складно 
змуситисебе 
перестати
хвилюватися

7% 16% 16% 10% 23% 13%

Мені не хочеться
нічого робити

5% 7% 8% 5% 12% 7%

Я відчуваю себе 
пригніченимабо
мені дуже сумно

5% 10% 12% 7% 17% 9%

Я почуваюся
погано через мої
вчинки

4% 5% 3% 4% 9% 5%

% «дуже часто»

Рівні тривоги та депресії зросли з 2021 року. Жінки повідомляють про вищі рівні обох показників порівняно з чоловіками.



ФІЗИЧНЕ ТА МЕНТАЛЬНЕ БЛАГОПОЛУЧЧЯ

0 104.6 5.9 6.3

жінки чоловікижінки, яким 
бракує

грошей на їжу

«Мій стан здоров’я дуже 
поганий. Я маю багато 

хронічних хвороб»

«Мій стан здоров’я дуже
хороший. Я не пам’ятаю, коли 

востаннє страждав(ла) 
від серйозних

проблем зі здоров’ям»

Жінки також оцінюють свій стан здоров’я дещо нижче, ніж чоловіки. 
Жінки з найнижчим рівнем доходу мають слабке фізичне здоров’я.



ОСОБИСТА БЕЗПЕКА
Почуваютьсяу безпеці, якщо
опиняютьсяодин/одна на 

вулиці вночі

Почуваютьсяу безпеці у 
повсякденномужитті*

Впевнені, щополіціязможе
захистити їх від насилля

Чоловіки 27% 26% 13%
Жінки 14% 19% 12%

Жінки, які жили під окупацією 16% 29% 14%

Жінки, які пережили домашнє 
насильство

9% 16% 7%

Жінки, які відчувають себе 
маргіналізованими

13% 19% 12%

Жінки з сільської місцевості 19% 23% 12%

Жінки з інвалідністю 11% 17% 9%

Жінки, яким бракує грошей на їжу 10% 11% 11%

Жінки-ВПО 19% 41% 24%

* Мається на увазі злочинність, напади, антисоціальна
поведінка, але не війна.

Лише кожна десята жінка, яка або (1) пережила 
насильство в сім’ї або (2) не має достатньо грошей 
на їжу або (3) має інвалідність - почуває себе в 
безпеці на вулиці вночі.



ПІДТРИМКА ҐЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ
66%

51%
54%

51%

36%

18%

11%

5%

60%

28%

39% 40%

22% 23%

4% 3%

Жінки повинні 
виконувати 

більш 
делікатну 
роботу 

Під час 
прийняття 
важливих 

рішень останнє 
слово за 
чоловіком

Жінки - дуже 
емоційні, і це 
позначається 
на здатності 
раціонально 
мислити, 
приймати 
рішення

Якщо чоловік  
забезпечує 
сім'ю, жінка 

має займатися 
вихованням 

дітей   

Чоловік не 
повинен 

плакати, навіть 
якщо сталося 
щось дійсно 

погане

Чоловіки не 
здатні 

самостійно 
піклуватися 
про дітей

Чоловік, як 
голова сім'ї, 

може покарати 
дружину, щоб 
виправити її 
поведінку

Жінкам 
необхідно 
миритися з 
насильством 

заради 
збереження 

сім'ї

Чоловіки Жінки

Націленість на гендерну 
рівність зросла з 2021 
року (з 6 до 6.5 з 10) як 
серед жінок, так і серед 
чоловіків.

Жінки підтримують 
ґендерну рівність більше, 
ніж чоловіки (6.8 VS 6.1)  
ґендерні стереотипи —
менше (4 VS 4.8) 
Ці відмінності є 
статистично значущими.

Більше половини
респондентів/-ок все ще
вважають, що жінки
мають виконувати більш
делікатну роботу (66% 
чоловіків, 60% жінок).
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ПІДТРИМКА ҐЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ

10% 13%

48% 47%

35% 27%

7%
13%

Жінки Чоловіки

Не важливе зовсім Залежить від обставин

Дуже важливе Важко відповісти

44% 48%

25%
24%

15% 11%

16% 17%

Жінки Чоловіки

Не важливе зовсім Залежить від обставин

Дуже важливе Важко відповісти

26% 30%

30%
31%

29%
26%

15% 13%

Жінки Чоловіки

Не важливе зовсім Залежить від обставин

Дуже важливе Важко відповісти

Наскільки важливим є право 
жінок на аборт?

Наскільки важливим є право на 
шлюб для одностатевих пар?

Наскільки важливим є право на
вільне вираження своєї 
сексуальної орієнтації та 
ґендерної ідентичності?

Менше третини респондентів/-ок вважають право на аборт і свободу вираження сексуальної орієнтації і ґендерної
ідентичності дуже важливими. Частка жінок, які вважають право на аборт дуже важливим, знизилась з 45% у 2021 до 35% 
у 2023, а частка чоловіків — з 36% у 2021 до 27% у 2023. 

46% респондентів/-ок вважають право на шлюб для одностатевих пар зовсім неважливим. 



УЧАСТЬ У ГРОМАДСЬКОМУ ЖИТТІ
86%

55%
51%

43%
39%

35%

29%

17%

89%

59%
54%

48%

42%
38%

27%

16%

87%

68%

58% 58%

47% 49%

38%

21%

86%

52% 51% 50%

44%

37%

22%

11%

88%

64%

55% 54%

48%
43%

34%

20%

Голосуєте на 
виборах

Працюєте на 
громадських 

засадах / жертвуєте 
гроші, одяг, інші речі

Берете участь у 
заходах з 

благоустрою житла 
чи території 

Підписуєте петиції з 
важливих для вас 

питань

Берете участь у 
заходах, 

організованих 
громадськими 
організаціями

Пишете дописи / 
коментарі з 
соціальних, 
політичних, 

громадських питань 
у соцмережах

Берете участь у 
публічних 

демонстраціях на 
підтримку ідей, які 

ви поділяєте

Відвідуєте засідання 
місцевих органів 

влади 

Як часто ви…

Чоловіки Жінки Жінки, які пережили домашнє насильство Жінки-ВПО Жінки, які відчувають себе маргіналізованими

Громадська активність: наскільки активно людина бере участь у 
формальних та неформальних громадських, суспільних і політичних
справах.

Загалом, чоловіки та жінки однаково схильні брати участь у 
громадському житті. Показник громадської активності
дещо підвищився з 2.1 у 2021 до 2.5 у 2023.



Повний звіт (англійською) 
доступний на онлайн-
платформі reSCORE:

https://shorturl.at/ksuY6



ДОДАТКИ
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